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1. Základní údaje o příspěvkové organizaci 

Název příspěvkové organizace:  

Střední pedagogická škola Boskovice, příspěvková organizace  

 

Sídlo příspěvkové organizace:  

Komenského 343/5, 680 11 Boskovice  

 

IČO: 62073117  

 

Zřizovatel: 

Jihomoravský kraj Brno, Žerotínovo náměstí 3/5, PSČ 601 82 

 

IZO ředitelství: 600 013 367                     IZO školy: 102 007 993  

 

Ředitelka:  

Mgr. Leona Valterová (reditel@spgs-bce.cz, 516 802 543) 

  

Statutární zástupce ředitelky a zástupce ředitelky pro praktické vyučování:  

Mgr. Bc. Michal Pernica (michal.pernica@spgs-bce.cz, 516 802 542)  

 

Zástupce ředitelky pro teoretické vyučování:  

RNDr. Bc. Jiří Rosenberg (jiri.rosenberg@spgs-bce.cz, 516 802 545)  

 

Telefon: 516 802 541  

 

E – mail: posta@spgs-bce.cz                      URL: www.spgs-bce.cz  

 

 

Hlavní účel příspěvkové organizace a předmět činnosti související s tímto účelem: 

1. střední škola 

2. školní jídelna – výdejna 

3. domov mládeže 

 

1. Škola patří mezi vzdělávací instituce s nejdelší tradicí středoškolského pedagogického 

vzdělávání v naší republice. V současné době nabízí uchazečům o středoškolské vzdělání 

tři vzdělávací obory ukončené maturitní zkouškou: 

 

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika (RVP i ŠVP) 4 třídy PMP  

75-41-M/01 Sociální činnost (RVP), Sociální pedagogika (ŠVP) 4 třídy SČ  

78-42-M/03 Pedagogické lyceum (RVP i ŠVP) 4 třídy PL  

mailto:posta@spgs-bce.cz
http://www.spgs-bce.cz/
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Kapacita školy je 360 žáků ve 12 třídách. 

 

Škola provozuje také doplňkovou činnost. 

Jedná se o realitní činnost (především pronájem prostor školy), správu a údržbu nemovitostí, 

o mimoškolní výchovu a vzdělávání, pořádání kurzů ("Základní školní lyžování" 

a "Doškolovací kurz základního školního lyžování"), školení, včetně lektorské činnosti, 

o hostinskou činnost, ubytovací služby (pronájem pokojů a společných prostor v DM) 

a o provádění vzdělávacích programů akreditovaných pro účely zákona č. 563/2004 Sb., 

o pedagogických pracovnících (v rámci pomaturitního vzdělávání získání další kvalifikace 

prostřednictvím Jednotlivé maturitní zkoušky z pedagogiky v oboru vzdělání 75-31-M/01 

Předškolní a mimoškolní pedagogika). 

 

Školská rada ve školním roce 2019/2020 zasedala v tomto složení: 

Zástupci zřizovatele 

 Mgr. Martin Budiš 

 Ing. Pavel Matuška 

 Mgr. Dagmar Hamalová 

Zástupci pedagogických pracovníků 

 Mgr. Pavla Andrlíková 

 Mgr. Dana Hrubá 

 Mgr. Bc. Michal Pernica 

Zástupce zletilých žáků 

 Nicole Otrubová, 4. A 

Zákonní zástupci nezletilých žáků 

 Plchová Libuše 

 Vorlická Kateřina 

Předsedkyní školské rady byla zvolena Mgr. Pavla Andrlíková. 

 

Dle platných stanov, uvedených na webových stránkách školy, při škole úspěšně působí 

i Spolek rodičů Střední pedagogické školy Boskovice. 

  

 

2. Školní jídelna – výdejna (ŠJV), s výdejní kapacitou 280 jídel, poskytuje stravování pro 

žáky a zaměstnance školy. Všichni žáci mají nárok na stravování v době pobytu ve škole, 

a to na základě řádně vyplněné přihlášky ke stravování na daný školní rok. Žáci ubytovaní 

v DM mají možnost objednávky snídaně, dopolední přesnídávky a oběda, ostatní žáci mají 

nárok pouze na oběd. 

Zaměstnanci pro školní jídelnu – výdejnu jsou dvě kuchařky s celkovým pracovním 

úvazkem 1,5. 
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3. Domov mládeže (DM), s kapacitou 40 míst, nabízí žákům ubytování, poskytuje výchovně 

vzdělávací činnost navazující na výchovně vzdělávací činnost školy a zajišťuje jim 

stravování. Žáci jsou vedeni k plnohodnotnému využívání volného času také formou 

zájmových činností. DM vytváří přirozené společenské prostředí přizpůsobené 

individuálním potřebám žáků. 

Zaměstnanci, určení pro provoz DM, jsou vedoucí vychovatelka, dva vychovatelé (muž 

a žena), jedna provozní zaměstnankyně a jedna uklízečka. Všichni mají svůj pracovní 

úvazek ve výši 1,00. 

 

 

Další informace o příspěvkové organizaci: 

Byla doplněna aktualizace Školního akčního plánu, vypracována Koncepce PO, došlo 

k drobným úpravám ŠVP. Nově byl zaveden systém karet ISIC a ITIC, byla posílena a zvýšena 

bezpečnost přístupu do školy rozšířením kamerového systému a navýšením počtu kontrolních 

míst. Pro zlepšení klimatu školy byl ustanoven poradní orgán vedení školy z předsedů 

předmětových komisí, byla zavedena tzv. “Politika otevřených dveří”, pro možnou participaci 

žáků na dění ve škole byl podpořen vznik a fungování Školního žákovského parlamentu. 

Na základě vypracování projektových podkladů se podařilo získat dotační titul v rámci 

Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Od 1. 1. 2020 tak mohla být zahájena 

realizace dvouleté výzvy Šablony pro SŠ a VOŠ II – MRR, s aktivitami v celkové finanční výši 

1 196 784 Kč. Díky úspěšné spolupráci SPgŠ s FF MU Brno získala škola statut “Fakultní škola 

filozofické fakulty”. Došlo také k podpisu “ Rámcové smlouvy o spolupráci” v rámci projektu 

ZIP MUNI ve prospěch jak studentů VŠ - budoucích učitelů, tak žáků naší školy. 

Z důvodu havarijního stavu přístavby za hlavní budovou školy bylo zadáno a realizováno 

posouzení její stavební situace, s výsledkem odborné zprávy o přítomnosti azbestových vláken 

v interiéru i exteriéru této budovy. Musí proto projít k celkovému odstranění stávající přístavby. 

Vzhledem k tomu, že žáci 4 tříd jsou již 2 roky vzděláváni v učebnách jiné školy a jejich 

pronájem bude postupně končit, bylo nutné situaci řešit. Za účelem zajistit vzdělávání žáků 

v dosavadní kapacitě i v budoucnosti, bylo se souhlasem zřizovatele zadáno zpracování 

architektonické studie na nové prostory pro vzdělávání. V průběhu školního roku se pak 

o možné realizaci výstavby uskutečnila řada jednání se zástupci zřizovatele a dotčených odborů 

JMK. V srpnu vedení školy úřední cestou požádalo Radu i Zastupitelstvo JMK o poskytnutí 

předjednané základní finanční částky na přípravu akce, dále o svolení k podání žádosti do OPŽP 

a o nezbytný závazek financování spoluúčasti v dotačním programu. V novém školním roce 

proběhne řada dalších kroků nezbytných k získání finanční dotace a umožnění realizace stavby 

chybějících vzdělávacích prostor. Půjde o samostatně stojící budovu v pasivním energetickém 

standardu s bezbariérovým přístupem, 4 třídami, kabinety pro pedagogické pracovníky, 

zázemím pro provozní zaměstnance a všemi dalšími nezbytnými prostorami. 
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Příspěvková organizace je prostřednictvím svých zaměstnanců účastna v řadě odborných 

orgánů. Ředitelka školy je členkou Asociace SPgŠ ČR, krajské rady CZESHA, Asociace 

ADMIN i ENERSOL a členkou Pracovní skupiny Rodinné politiky města Boskovice v rámci 

projektu JMK. Jedna z učitelek je členkou Komise pro sociální záležitosti, další pak Komise 

pro vzdělávání, v obou případech poradních orgánů rady Města Boskovice. Jedna z učitelek 

cizího jazyka je členkou TS Rozvoj výuky cizích jazyků KAP JMK a učitelka VV působí jako 

lektorka v rámci projektu Mezigeneračního centra Boskovice. 

Škola je také členem Asociace výchovných poradců.  

 

Od března 2020 probíhalo, v důsledku přijatých mimořádných opatření z důvodu epidemie 

koronaviru, vzdělávání žáků distanční formou. Po celou tuto dobu musela být také pozastavena 

realizace připravovaných aktivit i projektů školy. Na základě nové legislativy pak byly 

realizovány i upravené přijímací a maturitní zkoušky.  

 

Po celou dobu školního roku vedení školy vždy aktuálně informovalo své zaměstnance 

o změnách, které nějakým způsobem zasahovaly do života školy – porady ředitelů SŠ, Asociace 

SPgŠ ČR, ADMIN ČR, CZESHA, NÚV Praha atd. Především ve 2. pololetí školního roku se 

pak jednalo o pokyny a mimořádná opatření vydaná Vládou ČR, Ministerstvem zdravotnictví, 

Ministerstvem školství a zřizovatelem.  
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2. Přehled oborů vzdělání a žáků školy 

Počty žáků ve třídách a třídní učitelé dle jednotlivých oborů ve škol. roce 2019/2020: 

(a)  75–31–M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika 
 

Třída Dívek Chlapců Celkem Třídní učitel 

1. A 29 0 29 Pl 

2. A 30 1 31 Hr 

3. A 28 0 28 Se 

4. A 26 1 27 Mr 

 

 

(b)  75–41–M/01 Sociální činnost 
 

Třída Dívek Chlapců Celkem Třídní učitel 

1. B 25 4 29 Ma 

2. B 24 4 28 No 

3. B 12 1 13 Chl 

4. B 16 2 18 Mi 

 

 

(c)  78–42–M/03 Pedagogické lyceum 
 

Třída Dívek Chlapců Celkem Třídní učitel 

1. C 28 4 32 Ko 

2. C 17 4 21 An 

3. C 21 2 23 Pa 

4. C 27 5 32 Pe 
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3. Personální zabezpečení činnosti příspěvkové organizace 

Pedagogičtí pracovníci 

 

Jméno a příjmení Zkratka Aprobace 

Mgr. Leona Valterová Va PED 

Mgr. Pavla Andrlíková An TV 

Mgr. Lenka Bartošková Ba MAT 

Bc. Do Huu Tuan Anh Dh VV 

Mgr. Luděk Dobeš Db TV 

Jana Dohnalíková Doh VV 

Mgr. Alena Fojtová Fo SPV, EKN 

Mgr. Martina Honzírková Ho PED, HV 

Ing. Lucie Hortová Ht ANJ 

Mgr. BcA Veronika Hromková  Hk HV 

Mgr. Dana Hrubá Hb VV 

Mgr. Milan Chlup Chl PED, TV, INF 

Mgr. Barbora Chlupová Chp ANJ, TV 

Mgr. Eva Chlupová Chpe ANJ 

Mgr. Markéta Kociánová Ko CJL, ZEM 

Bc. Martin Krajíček Kraj HV 

Mgr. Kuncová Nela Kn MAT 

MgA. Monika Lepková Le DVM, VV 

Mgr. Magdaléna Marková Mr PED, HV 

Mgr. Pavel Martínek Ma INF, TV 

Mgr. Martina Mikulášková Mi MAT, BIO, INF 

Mgr. et Mgr. Veronika Nosková No PED, SV 

Mgr. Lenka Nováková Nk ANJ, CHEM 

Mgr. Milena Ošlejšková Oš CJL, SPV 

Mgr. Renata Palová Pv TV, INF, ZEM 

Mgr. Aleš Pavelka Pa PED, DEJ 
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Mgr. Bc. Michal Pernica Pe PED, BIO 

Mgr. Lucie Plášková Pl VV, ANJ 

Mgr. Jarmila Přikrylová Pk CJL, NEJ 

RNDr. Bc. Jiří Rosenberg Ro MAT, FYZ 

Mgr. Daniela Sedláková Se CJL, HV 

Mgr. Lucie Stojanová Sj  HV, INF 

Mgr. Jarmila Strbačková St PED 

Mgr. Saša Šafránková Ša ANJ, HV 

Věra Dryšlová  vychovatelka 

David Strbačka  vychovatel 

Mgr. Martina Pitnerová  vychovatelka 

 

 

Provozní zaměstnanci   

(a) Technicko-hospodářští pracovníci   

Sylvie Štěpánková  (ekonomka, účetní, správce hmotného majetku)  

Leona Kubicová   (mzdová účetní, personalistka, pokladní, správce hmotného 

majetku)  

Vlastimil Juřek  (údržbář, školník)  

Darina Otoupalová  (uklízečka) 

Hana Korcová (uklízečka) 

Libuše Andrlíková  (uklízečka na DM) 

Kučerová Ludmila  (uklízečka DM) - od 13. 7. 2020 

Jana Andrlíková  (bezpečnostní pracovník na DM) 

Antonín Hrouza  (vrátný) - do 31. 12. 2019  

 

(b) Školní jídelna - výdejna  

Jana Kucejová   (kuchařka) - do 31. 12. 2019 

Helena Klimešová  (kuchařka) 

Petra Bednářová   (kuchařka) - od 1. 1. 2020 do 31. 7. 2020 

Michaela Skoumalová  (kuchařka) - od 1. 8. 2020 
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4. Přijímací řízení 

Pro obory PMP a PL bylo vyhlášeno pouze 1. kolo přijímacího řízení, a to dne 30. 1. 2020. Pro 

obor SČ bylo vyhlášeno nejen 1. kolo přijímacího řízení ve zmíněném datu, ale také 2. kolo 

přijímacího řízení dne 30. 6. 2020. Zároveň byla na webových stránkách školy, pro všechny tři 

obory, zveřejněna jednotná kritéria přijímacího řízení v souladu s platnou legislativou. Ve všech 

oborech byl předpokládaný počet přijímaných uchazečů 30. 

Dne 8. 6. 2020 popř. v náhradním termínu 23. 6. 2020 uchazeči všech tří uvedených oborů 

absolvovali jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a literatury, a z matematiky a její 

aplikace. Školní přijímací zkouška konaná formou praktické zkoušky byla stanovena pouze 

v oboru PMP a to v termínech 4. 6. 2020 (1. řádný termín), 5. 6. 2020 (2. řádný termín) a 22. 6. 

2020 (náhradní termín). Jejím obsahem bylo ověřování předpokladů uchazeče v oblasti hudební 

a oblasti komunikační. 

Výsledky 1. i 2. kola přijímacího řízení byly vyhlášeny v termínech stanovených platnou 

legislativou a zveřejněny na úřední desce a na webových stránkách školy. 

Přijímací zkoušky ve školním roce 2019/2020 probíhaly dle nově platné legislativy - zákona 

č. 135/2020 Sb. a vyhlášky č. 232/2020 Sb. 

 

Obor Počet míst Počet přihlášených 
Počet odevzdaných 

zápisových lístků 

PMP 30 108 30 

SČ 30 32 18 

PL 30 78 27 
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5. Výsledky vzdělávání žáků 

Podle cílů stanovených příslušnými vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně 

vzdělání byly realizovány všechny tři obory vzdělání. 

Přehled prospěchu žáků ve 2. pololetí školního roku 2019/2020 

(a)  75–31–M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika 

 

Třída 
Prospěl s 

vyznamenáním 
Prospěl Neprospěl Nehodnocen Celkem 

Absence 

celkem 

Průměrný 

prospěch 

1. A 9 20 0 0 29 640 1.309 

2. A 14 17 0 0 31 359 1.401 

3. A 22 6 0 0 28 431 1.237 

4. A 6 21 0 0 27 679 1.528 

 

 

(b)  75–41–M/01 Sociální činnost 

 

Třída 
Prospěl s 

vyznamenáním 
Prospěl Neprospěl Nehodnocen Celkem 

Absence 

celkem 

Průměrný 

prospěch 

1. B 2 27 0 0 29 437 1.711 

2. B 7 21 0 0 28 777 1.913 

3. B 2 11 0 0 13 358 1.620 

4. B 0 18 0 0 18 508 1.996 
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(c)  78–42–M/03 Pedagogické lyceum 

 

Třída 
Prospěl s 

vyznamenáním 
Prospěl Neprospěl Nehodnocen Celkem 

Absence 

celkem 

Průměrný 

prospěch 

1. C 8 24 0 0 32 511 1.573 

2. C 12 9 0 0 21 296 1.504 

3. C 6 17 0 0 23 580 1.556 

4. C 4 28 0 0 32 764 1.724 

 

 

 

 

Maturitní zkoušky ve školním roce 2019/2020 

Maturitní zkoušky (MZ) ve školním roce 2019/2020 se uskutečnily dle nově přijaté platné 

legislativy – zákon č.135/2020 Sb., vyhlášky č. 232/2020 Sb. 

MZ konal každý žák přihlášený k maturitní zkoušce bez ohledu na to, zda ukončil poslední 

ročník vzdělávání úspěšně či nikoliv. V rámci kritérií pro konání zkoušek z českého jazyka 

a literatury a cizích jazyků došlo k úpravě tak, že žáci nekonali písemnou zkoušku. 

Profilovou část maturitní zkoušky a ústní zkoušku společné části vyhodnocovala škola. 

Didaktické testy z matematiky a anglického jazyka se konaly v termínu 1. 6. 2020, didaktické 

testy z českého a německého jazyka pak v termínu 2. 6. 2020. 

Ústní části MZ se uskutečnila pro obor PMP ve dnech 22. - 26. 6. 2020, pro obor SČ od 10. do 

19. 6. 2020, pro obor PL se ústní část konala ve dnech 15. - 19. 6. 2020. 

 

Výsledky maturitních zkoušek 

 

(a)  75–31–M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika (třída 4. A) 

 

Předmět 

Počty známek 

Celkem Průměr 

1 2 3 4 5 

Český jazyk a literatura -- 11 13 3 -- 27 2.700 

Anglický jazyk 2 9 7 7 -- 25 2.800 

Matematika -- -- 1 1 -- 2 3.500 
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Pedagogika 16 7 4 -- -- 27 1.600 

Hudební výchova s metodikou 3 4 1 -- -- 8 1.800 

Tělesná výchova s metodikou 2 4 4 -- -- 10 2.200 

Výtvarná výchova s metodikou 6 2 1 -- -- 9 1.400 

 

 

(b)  75–41–M/01 Sociální činnost (třída 4. B) 
 

Předmět 

Počty známek 

Celkem Průměr 

1 2 3 4 5 

Český jazyk a literatura -- 1 6 8 3 18 3.700 

Anglický jazyk 1 2 5 6 2 16 3.400 

Matematika -- -- -- -- 1 1 5.000 

Německý jazyk -- -- 1 -- -- 1 3.000 

Pedagogika a psychologie 3 4 6 4 -- 17 2.600 

Hudební výchova s metodikou -- -- 2 -- -- 2 3.000 

Výtvarná výchova s metodikou 3 5 4 -- -- 12 2.100 

Tělesná výchova a zdravotní tělesná 

výchova 

-- 3 -- -- -- 3 2.000 

 

 

(c)  78–42–M/03 Pedagogické lyceum (třída 4. C) 
 

Předmět 

Počty známek 

Celkem Průměr 

1 2 3 4 5 

Český jazyk a literatura 2 10 14 4 1 31 2.700 

Anglický jazyk 12 9 3 4 -- 28 2.000 

Matematika -- -- -- 1 2 3 4.500 
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Pedagogika 14 9 4 4 -- 31 1.900 

Hudební výchova - specializace 1 3 3 -- 1 8 2.600 

Výtvarná výchova - specializace 8 2 1 1 -- 12 1.600 

Dramatická výchova - specializace 6 3 1 1 -- 11 1.700 

Psychologie 2 -- -- -- -- 2 1.000 

Dějepis 1 -- -- -- -- 1 1.000 

 

 

Maturita – celkový přehled 

Třída 

Stupeň hodnocení prospěchu Celkový 

průměrný 

prospěch PV P N Nehodnoceno 

4. A 4 23 0 0 2.286 

4. B 0 14 3 1 3.100 

4. C 10 19 3 0 2.111 

 

 

 

 

 

 

  



 

15 
 

6. Školní poradenské pracoviště, prevence sociálně patologických 

jevů, enviromentální vzdělávání, výchova a osvěta  

A. Školní poradenské pracoviště, prevence sociálně patologických jevů 

Školní poradenské pracoviště (ŠPP) zahrnuje zákonem povinné minimální personální 

zabezpečení, a to výchovného poradce a metodika prevence. Metodik prevence Mgr. Milan 

Chlup splňuje kvalifikační předpoklady pro výkon specializační činnosti, nová výchovná 

poradkyně Mgr. Martina Honzírková zahájila akreditované studium na MU Brno v oboru 

Studium výchovného poradenství. 

Smyslem služeb, které poskytuje ŠPP, je především vytvoření vhodných podmínek vzdělávání 

a všestranný rozvoj žáků, včetně zajištění jejich speciálních vzdělávacích potřeb, prevence 

rizikového chování, kariérní poradenství pro žáky a metodická podpora pedagogických 

pracovníků. 

 

Hodnocení minimálního preventivního programu za školní rok 2019/2020 

1. Osvěta, vzdělávání 

Vzdělávání pedagogů 

 Pedagogové byli seznámeni s MPP. 

 Celoročně probíhaly konzultace dle potřeb třídních učitelů a dalších vyučujících 

se metodikem prevence. 

 Nabídka odborných seminářů byla zprostředkována ze strany vedení a ŠMP průběžně 

během školního roku všem pedagogům. 

Třídní učitelé 

 Třídní učitelé se této problematice věnovali pravidelně v rámci třídnických hodin. 

 Diskutovali se žáky, předávali jim materiály a informace k problematice sociálně 

patologických jevů. 

 O problematice sociálně patologických jevů informovali rodiče na třídních schůzkách. 

Vyučující a aktivity žáků 

 Problematika závislostí je povinnou součástí odborných předmětů – pedagogika, speciální 

pedagogika, psychologie, biologie, sociální politika, občanská nauka, základy 

společenských věd, chemie, základy práva, informatika atd. 

 Žáci se zúčastnili celé řady akcí zaměřených na prevenci – viz MPP. 

Organizační řád školy 

 Jsou v něm zaneseny pokyny a pravidla, která upravují chování žáků nejen na půdě školy, 

ale také na akcích pořádaných školou. 
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2. Problémy a konkrétní opatření 

 Ve školním roce 2019/2020 jsme jako každý rok řešili běžné kázeňské přestupky. Převážně 

se jednalo o přestupky (především pozdní omlouvání absence) dle sankčního řádu, který je 

součástí školního řádu. Rodiče byli včas informováni a jednotlivé problémy řešeny 

individuálně. O všech jednáních je vedena dokumentace u třídních učitelů. 

3. Poradenství 

 Žáci mohou se svým problémem přijít kdykoli za kterýmkoli pedagogem. Nejčastěji je to 

třídní učitel, výchovná poradkyně nebo školní metodik prevence.  

 Konzultace probíhají v rámci konzultačních hodin ŠPP a na základě domluvy, aby byl 

zajištěn dostatek času k projednání aktuálního problému. 

 Žáci měli k dispozici materiály s problematikou sociálně patologických jevů volně 

v učebnách a na odpočinkových místech v budově školy. 

4. Závěr 

 Úkoly stanovené MMP na rok 2019/2020 výrazně narušila epidemiologická situace  

a uzavření školy v březnu 2020.  

 Výchovná poradkyně byla žákům k dispozici online přes aplikaci Teams - žáci   poměrně 

hojně využívali tyto konzultace pro řešení svých potíží a starostí. Vždy si dohodli s VP 

termín konzultace a spojili se s ní přes videokonferenci.  

 V době uzavření škol využila VP nabídku kariérové aplikace Salmondo. Do konce školního 

roku byla tato aplikace poskytnuta školám zdarma. Klíče pro vstup do aplikace byly 

rozeslány všem žákům 3. ročníku, velká část žáků tuto aplikaci využila  

a vyplnila si testy kariérového rozhodování, finančního plánování, v jednotlivých modulech 

posoudila svoje osobní úspěchy, motivující aktivity, hodnotovou pyramidu nebo  SWOT 

analýzu.  

 Úkoly stanovené MMP na rok 2019/2020 se dařilo i přes složitou situaci s uzavřením škol 

od března 2020 průběžně plnit. Doufáme, že problémů se sociálně patologickými jevy bude 

v příštím školním roce co nejméně. 

 

 

 

B. Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta  

Oblast environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty zajišťovala do konce prvního pololetí 

školního roku koordinátorka EVVO Mgr. Barbora Chlupová splňující kvalifikační 

předpoklady pro výkon této specializační činnosti. Po jejím odchodu ze školy na místo 

koordinátorky EVVO od února 2020 nastoupila učitelka Mgr. Daniela Sedláková t.č. bez 

odborné kvalifikace pro tuto činnost. 

Hlavním posláním koordinátora EVVO je začlenění environmentální výchovy do života školy. 

To znamená uskutečňování nejrůznějších aktivit ve výuce i v mimoškolní činnosti. 
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Činnost EVVO ve školním roce 2019/2020 

 

EVVO se uskutečňuje realizací několika linií ve vzdělávacím obsahu školy 

 v rámci jednotlivých všeobecně vzdělávacích předmětů 

 v odborných předmětech, které odpovídají zaměření školy (pedagogika – součástí učiva je 

také environmentální výchova, interkulturní výchova…) 

 ve výchovných předmětech, které přispívají k vytváření postojů žáků: tělesná výchova, 

výtvarná výchova (Land Art, zpracování zbytkových materiálů, zpracovávání odpadu, 

soutěže s ekologickou tématikou…) 

 při realizaci učební a odborné pedagogické praxe (učební praxe, odborná praxe a vzdělávací 

obsah prostupuje environmentální tématiku, oživování lidových a lokálních tradic, 

setkávání více generací a kultur, přírodovědnou problematiku, spotřebitelskou výchovu, 

problematiku ochrany přírody, multikulturní výchovu, rozvojové vzdělávání a v neposlední 

řadě také výtvarné a pracovní činnosti s využitím odpadního materiálu, přírodnin 

 spoluprací se školami, sociálními zařízeními, školskými zařízeními 

 využitím mezipředmětových vztahů (podporují výchovné a sociální zaměření absolventů 

školy, včetně osobnostní výchovy)  

 účastí v soutěžích a projektech (vyhlášenými i externími partnery) 

 spoluprací se středisky ekologické výchovy, zejména Lipka Brno 

 uskutečněním pobytové exkurze EVVO prvních ročníků na Rychtě Krásensko 

 

Akce a aktivity realizované průběžně 

 doplňování environmentální knihovničky (Materiály Lipky Brno, atd.) 

 třídění odpadu a ekologizace provozu školy 

 mezinárodní projekt Enersol 

 spolupráce se sítí MRKEV 

 využívání informací Klubu ekologické výchovy Praha ve výuce, spolupráce s KEV 

 

Aktivita a spolupráce v oblasti EVVO s dalšími institucemi 

 Pavučina – jsme členy národní sítě středisek ekologické výchovy 

 členství v celostátním programu MRKEV, který podporu regionální síť škol a pedagogů 

zabývajících se EVVO 

 členství v Klubu ekologické výchovy Praha 

 Tereza – vzdělávací centrum EVVO 

 Rezekvítek – spolek pro ekologickou výchovu a ochranu krajiny 

 Lipka školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno 

 SEK Rychta Krásensko 
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7. Další vzdělávání pracovníků příspěvkové organizace 

Další vzdělávání pracovníků školy probíhalo dle potřeb vyplývajících ze vzdělávacích 

a provozních potřeb školy, přičemž byly akceptovány i zájmy jednotlivých pracovníků dle 

jejich kvalifikace a změněné podmínky práce a vzdělávání pedagogů v důsledku mimořádných 

opatření od března 2020. 

 

Andrlíková Pavla, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení                                      

Bartošková Lenka, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Dohnalíková Jana, Mgr. 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Dryšlová Věra 
Celostátní konference pracovníků v DMI 

 

Fojtová Alena, Mgr. 

Seminář Předoddavkové řízení NOVEKO Brno 

Seminář pro ŠMK Brno 

Webinář On-line výuka v Teams 

Honzírková Martina, Mgr. 

Konzultační semináře k organizaci MZ a PŘ na SŠ 

žáků se SVP 

Psychologické aspekty bezpečnosti na školách a 

školských zařízeních 

Průběžné školení a studium pro výchovného poradce 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Hortová Lucie, Ing. 

Webinář On-line výuka v Teams 

The Cambridge P.A.R.K.  

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 
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Hrubá Dana, Mgr. 

Dílna komplexní estetické výchovy 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Chlup Milan, Mgr. et Mgr. 

 

Webinář On-line výuka v Teams 

Vedení třídnických hodin jako základ primární 

prevence 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Chlupová Barbora, Mgr. 
KONEV Brno 

 

Kuncová Nela, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Kocianová Markéta, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy vedoucí  k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení        

Kubicová Leona 

 

Seminář k novinkám aplikace Mzdy 33.05 

Roční zúčtování daně 

Právní poradna 

Lepková Monika, MgA. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí  k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Seminář Podnět - dobrý přítel 

Seminář Dramaturgie přednesu 

Marková Magdaléna, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Martínek Pavel, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Konzultační seminář k organizaci MZ a PŘ na SŠ 
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Mikulášková Martina, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Setkání předsedů komisí matematiky JMK v Brně 

On-line závěrečná konference projektu Polygram 

Nosková Veronika, Mgr. 

Sociálně právní ochrana dětí v kontextu školního 

prostředí 

Seminář Začínám učit v MŠ 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Webinář On-line výuka v Teams  

Seminář SPOD v kontextu školního prostředí 

 

Nováková Lenka, Mgr. 

 

NEJ - Mluvení přes poslech 

NEJ - Obrazové materiály a vizualizace ve výuce  

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Ošlejsková Milena, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení   

Mediální výchova v hodinách ČJ 

Drátenictví - řemeslo našich předků 

Palová Renata, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Pavelka Aleš, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Pernica Michal, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Školský zákon - změny a úpravy 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 
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Pitnerová Martina, Mgr. 
Celostátní konference pracovníků DMI 

 

Plášková Lucie, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Přikrylová Jarmila, Mgr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení   

 

Rosenberg Jiří, RNDr. 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Stáž - exkurze, projekt AT CZ 23 

Sedláková Daniela, Mgr. 

Webinář  On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení   

Konzultační seminář k organizaci MZ a PŘ na SŠ 

Stojanová Lucie, Mgr. 

Tvořivá práce s hlasem – cesta k rozvoji hudebnosti 

a zpěvnosti dětí 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Webinář On-line výuka práce v Teams 

Strbačková Jarmila, Mgr. 
Vzrůstající agresivita dětí předškolního a mladšího 

školního věku 

Šafránková Saša, Mgr. 

Fulbright - webináře 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Metody a formy práce vedoucí k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Štěpánková Sylvie 
Právní poradna 

Změny v účetnictví 
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Valterová Leona, Mgr., ředitelka  

Metody a formy prácevedoucí  k rozvoji čtenářské 

gramotnosti a efektivního učení 

Vzdělávací program Aplikace správního řádu 

Seminář Není nad vlastní zkušenost 

Seminář Srávní právo ve škole a školském zařízení 

Webinář Uzavření škol a pracovně-právní aspekty s 

ním spojené 

Financování regionálního školství 

Webinář On-line výuka v MS Teams 

Webinář Vedení lidí k dosahování úspěchu 

Vzdělávací program Kolokvium ředitelů 

Novela zákona o pedagogických pracovnících 

Zákon o pedagogických pracovnících 

Konzultační seminář pro management škol 

Financování regionálního školství aktuálně 

Seminář Právní předpisy pro ředitele škol a 

školských zařízení 

Metodická pomoc ředitelům ZŠ a SŠ v rámci změn 

školské legislativy 

Možnosti mezinárodní mobility 
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8. Aktivity a prezentace školy 

A. SOUTĚŽE A PŘEHLÍDKY dle jednotlivých předmětových komisí 

 

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA  

 Okresní a celostátní  kolo 

Název soutěže Umístění Soutěžící Termín 

Pedagogická poema účast 

jedna žákyně 3. A 

jedna žákyně 2. A 

jedna žákyně 3. C 

 

listopad 2019 

Okresní kolo Olympiády 

z ČJ 

8. místo 

10. místo 

 

jedna žákyně 1. C 

jedna žákyně 3. A 

 

leden 2020 

Soutěž “O cenu Ludvíka 

Kundery” - Kunštát n. 

Moravě 

 

3. místo jedna žákyně 4. A únor 2020 

“Invenční soutěž mladých 

začínajících autorů” 

 

2. místo 

3.místo 

3.místo 

 

jedna žákyně 1. A 

jedna žákyně 1. A 

jedna žákyně 4. A 

duben 2020 

Literární soutěž Rájec- 

Jestřebí ,,Píši, tedy jsem" - 

poezie 

2. místo 

 

jedna žákyně 4. A 

 

 

květen 2020 
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CIZÍ JAZYKY 

 Krajské kolo 

Název soutěže Umístění Soutěžící Termín 

 

Olympiáda v ANJ 

 

3. místo  jedna žákyně 3. C únor 2020 

 

 

VÝTVARNÁ VÝCHOVA 

 okresní kolo 

Název soutěže Umístění Soutěžící Termín 

Investiční soutěž začínajících 

autorů MSŠ Letovice 

2. místo 

3. místo 

tři žákyně 3. C 

jedna žákyně 3. C 
březen 2020 

 

 

TĚLESNÁ VÝCHOVA 

 okresní kolo 

Název soutěže Umístění Soutěžící Termín 

Přespolní běh - dívky 

Přespolní běh - hoši 

Atletika - dívky 

Atletika - hoši 

4. místo 

6. místo 

4. místo 

6. místo 

 

družstvo 

 

 

září 2019 

 

Stolní tenis - dívky 

Stolní tenis - hoši 

2. místo 

5. místo 
družstvo říjen 2019 

Volejbal 2. místo družstvo prosinec 2019 
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Silový čtyřboj  3. místo družstvo únor 2020 

Florbal – dívky  

Florbal-  hoši 

3. místo 

6. místo 

družstvo březen 2020 

 

 

PŘÍRODNÍ A TECHNICKÉ VĚDY 

 celostátní kolo 

Název soutěže Umístění Soutěžící Termín 

Ibobr - internetová 

soutěž v informatice 
úspěšný řešitel  

jeden žák 1. A 

dva žáci 1. B 
listopad 2019 

 

 

 

B. AKCE NA ZAŘÍZENÍCH UČEBNÍ PRAXE  

Název akce Termín 

Den psychomotoriky září 2019 

Senior hry v MSSS Boskovice 

Přespolní běh, ZŠ Boskovice 

 

říjen 2019 

Pečení perníčků v MSSS Boskovice 

Uzamykání zahrady v MŠ Boskovice, pracoviště Na Dolech 

Psychomotorika MŠ Boskovice, pracoviště Komenského 

 

listopad 2019 

Mikuláš pro Dětskou skupinu U Templu v Boskovicích 

Divadlo pro MŠ (1. ročníky) 

Vánoční dílny ve ŠD ZŠ Boskovice, pracoviště Sušilova 

 

prosinec 2019 
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Mikuláš - celoškolní akce v MŠ Boskovice, pracoviště Komenského 

Mikuláš v MŠ Boskovice, pracoviště Lidická 

Čertovská diskotéka na Jízdárně - se ŠD 

Vánoční dílny se ŠD ZŠ Boskovice, pracoviště Slovákova 

Mikuláš v MŠ Boskovice, pracoviště Na Dolech 

Vánoční dílny - celodružinová akce pro ZŠ Boskovice, pracoviště ŠD 

Zelená 

Vánoční plavání pro MŠ Boskovice 

Vánoční dílny se 4.B 

Mikulášská besídka pro MSSS 

Vánoční besídka v MSSS 

 

Divadlo pro MŠ (1. zročníky) 

Tři králové v MSSS 

Bruslení se ŠD ZŠ Boskovice, pracoviště Sušilova 

Projekt  “Šití v MŠ” 

 

leden 2020 

Masopust - MSSS 

Námořnický bál - MSSS 

Masopust v MŠ Boskovice, pracoviště Lidická 

Masopust v MŠ Boskovice, pracoviště Komenského 

Karneval na ledě - spolupráce ŠD se SVČ Boskovice 

Valentýnské dílny ŠD Sušilova a ŠD Slovákova 

Masopust v ŠD 

Bruslení se ŠD 

 

únor 2020 
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C. AKCE PRO ŽÁKY ŠKOLY  

Název akce Termín 

Projekt „Film a škola“ 

Kurz znakového jazyka 

Kroužky - Francouzština, Matematika, Keramická dílna, Výtvarný 

kroužek, Angličtina, Hra na hudební nástroj, Divadelní kroužek, 

Sportovní hry, Funkční trénink gymnastika, různá hudební tělesa 

 

v průběhu celého                          

školního roku 

Přespolní běh 

Gymnastika Brno 

Den psychomotoriky 

Atletika CORNYCUP 

Dům přírody Moravský kras (4. ročníky) 

Mendelova univerzita Brno, ústav genetiky a ekologie (4. C) 

Rodilý mluvčí v hodinách ANJ – Paul Igoe 

Divadelní představení - Vyhnání Gerty Schnirch 

Rozhlasová relace ke Dni české státnosti 

Projekt návrhu výzdoby zdi v Pilském údolí 

Exkurze Praha (4. B) 

Projekt Svět kolem nás pro 1. a 2. ročníky 

Kurz první pomoci pro žáky prvních ročníků 

 

září 2019 

Návštěva Třídírny odpadů Boskovice (1. ročníky) 

Přespolní běh ZŠ 

Stolní tenis 

Exkurze do městské knihovny Boskovice – 1. ročníky 

Nahlížení Bechyně - divadelní přehlídka (Specializace 4. ročník) 

Anglické divadlo Brno – Tom Sawyer 

Rozhlasová relace k 28. říjnu 

Exkurze Praha (4. A) 

říjen 2019 
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Plavecký kurz – 1. ročníky 

 
říjen 2019 - únor 2020 

Sportlife 

Psychomotorika v MŠ 

Beseda Studium, práce, dobrovolnictví v zahraničí - Vičíková                  

(3. ročníky) 

Beseda s vedoucí střediska pro volbu povolání ÚP Blansko                                  

(4. ročník) 

Komentovaná výstava Coubinne v Muzeu Boskovicka 

exkurze Muzeum Boskovicka expozice “Keltové na Starém 

hradisku” (3. A) 

Návštěva divadla Husa na provázku Brno – Amadeus 

Rozhlasové relace k výročí 17. Listopadu 

Keramická dílna 

OE Krásensko 

Akce Schools United – Den bez mobilů jako sociálně patologického 

jevu netholismus 

 

listopad 2019 

Volejbal - okresní kolo 

Beseda Studium, práce, dobrovolnictví v zahraničí – Vičíková                       

(4. ročníky) 

Exkurze Moravská galerie a památky Brna 

Charitativní bazárek pro Elišku 

Beseda “Kanada” 

 

prosinec 2019 

Lyžařský výcvikový kurz – 2. ročníky 

Beseda pro žáky 4. ročníku s pracovníky ÚP 

Divadelní představení „Kulhavý šermíř“ - Brno, divadlo Polárka 

Putovní výstava “Baráky u Svatobořic” 

Školní kolo Olympiády ANJ 

Hudební exkurze Olomouc – balet Louskáček 

leden 2020 
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Beseda se zástupci VOŠ (4. ročníky) 

Výzdoba na Ples SPgŠ 

Exkurze třídy 3. A do MB -  “Keltové na Starém hradisku” 

 

Krajské kolo Olympiády ANJ 

Kurz běžeckého lyžování 

Lyžařský výcvikový kurz pro ZŠ 

Silový čtyřboj 

“Krocení literární múzy” - přehlídka Gymnázium Boskovice 

Soustředění Kuštát n. Moravě - divadelní kroužek 

Divadelní představení ” Maryša”, Divadlo Různých jmen 

Exkurze MZM Brno – expozice “Velká Morava” s výkladem lektora 

Beseda s europoslancem (3. ročník) 

 

únor 2020 

Muzikálové představení “Bítls” - Brno 

Soustředění DVS (4. C) 

Ples SPgŠ  Boskovice 

Florbal, dívky a chlapci - okresní kolo 

 

březen 2020 

Soustředění s divadelním kroužkem 

 
červen 2020 

 

 

D. AKCE PRO VEŘEJNOST  

Název akce Termín 

Divadelní představení “Oskar a růžová paní”, Kunštát n. M. 

“Den s dětskou gymnastikou” 

Hudební program pro akci Ochutnávka vín v Rájci-Jestřebí 

září 2019 
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Divadelní představení “Oskar a růžová paní”, Prostor, Gymnázium 

Boskovice 

Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ Bořitov 

Účast na Veletrhu vzdělávání v Hodoníně 

Účast na burze středních škol Didacta Třebíč 

Účast na burze SŠ na ZŠ v Křižanově 

 

říjen 2019 

Divadelní představení ” Oskar a růžová paní”, Prostor - divadelní 

kroužek 

Hudební program Pokládání kamenů zmizelých, Boskovice 

Dílničky, spolupráce se SVČ Boskovice a MAS 

Sport Live “Den s dětskou gymnastikou” 

Účast na burzách v ZŠ Salmova Blansko, Lysice 

Účast na burzách SŠ Boskovice, Žďár nad Sázavou, Brno 

Halloween – ve spolupráci se ZŠ Boskovice, pracoviště ŠD 

Slovákova 

 

listopad 2019 

Divadelní představení Oskar a růžová paní, Prostor 

Účast zástupce školy na Burze středních na ZŠ Boskovice, pracoviště 

Zelená 

Hudební vystoupení pro pacienty psychiatrického oddělení Vojenské 

nemocnice Brno 

Mikulášská besídka pro SVČ Boskovice 

 

prosinec 2019 

 

Den otevřených dveří na SPgŠ leden 2020 

Koncert s cimbálovkou pro MŠ a SPgŠ březen 2020 
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E. ZAPOJENÍ ŠKOLY DO CHARITATIVNÍ A DOBROVOLNICKÉ ČINNOSTI 

Naše škola se každoročně účastní řady charitativních sbírek a akcí, kde žáci vykonávají 

dobrovolnickou činnost. Jedná se o tyto projekty: Srdíčkové dny, Bílá pastelka.  

Žáci se také zapojili do Charitativního bazárku pro Elišku a vedení školy vypomáhalo při 

organizaci tradiční štědrodenní Polévky pro chudé a bohaté pořádané v Boskovicích již více 

než 20 let. Ve 2. pololetí školního roku 2019/2020 PO utlumila řadu plánovaných aktivit 

z důvodu opatření přijatých v důsledku epidemie koronaviru. 

 

Od roku 2014 má škola, prostřednictvím projektu „Adopce afrických dětí“, v adopci na dálku 

dívku jménem Sarah Awuor Odhiambo. Celková finanční částka, která je každoročně vybraná 

od žáků a zaměstnanců školy, pokryje dívce náklady na studium, ubytování, v posledních 

letech vystačí peníze i na zdravotní pojištění. 

 

 

F. PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

Prezentace školy probíhá celoročně aktivně i prostřednictvím školních webových stránek. 

V průběhu školního roku byly vytvořeny vlastní propagační materiály pro zájemce o studium 

v SPgŠ Boskovice, byly uspořádány dva Dny otevřených dveří. Dále se zástupci školy z řad 

pedagogů i žáků účastnili přehlídek a burz středních škol, veletrhů vzdělávání a prezentačních 

akcí, a to nejen v Brně, ale i v různých dalších spádových městech Jihomoravského kraje 

(Festival vzdělávání, přehlídky škol v okresech, prezentace v ZŠ v místě i regionu).  

Publicistika školy byla zajištěna v tisku místním, regionálním i státním, na Festivalu Sport 

Life! v Brně byla natočena reportáž z naší prezentace dětské atletiky, vysílaná v regionální 

televizi. 

 

Dobré jméno školy představuje také aktivita žáků v občanské společnosti, spolupráce s mnoha 

zařízeními státního i neziskového charakteru, ale i reprezentování žáků na mnoha veřejných 

akcích v Boskovicích, v jejich blízkém okolí i v místech bydliště žáků.  

Velmi významnou prezentací školy jsou úspěšné praxe žáků u zaměstnavatelů 

a spolupracujících organizací. 

Řadu připravovaných aktivit nebylo možno uskutečnit z důvodu mimořádných opatření 

vyhlášených v souvislosti s epidemií koronaviru. 
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9. Prezentace a aktivity domova mládeže 

Zpracováno dle zprávy vedoucí vychovatelky Věry Dryšlové. 

K 1. 9. 2019 bylo na DM ubytováno 40 děvčat. Během školního roku došlo k ukončení pobytu 

dívek vždy po jedné, a to k 30. 9. 2019, 31. 10. 2019, k 31. 1. 2020 a k 1. 3. 2020. Nově byly 

k ubytování přijaty dívky vždy po jedné k 1. 10. 2019 a k 1. 2. 2020. 

 

Děvčata se postupně seznamovala s prostředním DM i mezi sebou. Vychovatelé jim byli vždy 

připraveni pomoci při začleňování do kolektivu, dostupnými prostředky se zaměřili na 

předcházení a potlačování projevů rasismu, netolerance a šikany. Na domově byly vytvořeny 

podmínky pro přípravu do vyučování. Vychovatelé se zaměřili na upevňování hygienických 

návyků, udržování čistoty na pokojích a v osobních věcech. Děvčata byla vedena 

k odpovědnosti při plnění zadaných povinností na domově, k samostatnosti a zodpovědnosti za 

sebe i druhé osoby. Vychovatelky a děvčata starších ročníků motivovaly žákyně prvních 

ročníků ke spolupráci s Mateřským centrem a MŠ, ZŠ a PrŠ v Boskovicích. Tato činnost bude 

pro ně do budoucna přínosem na pedagogických praxích. Děvčata byla motivována k aktivnímu 

a smysluplnému využívání volného času. Od října měla možnost v rámci sportovního kroužku 

navštěvovat plavecký bazén pod dohledem vychovatelů. Byly nabídnuty i aktivity ve formě 

zájmových kroužků (turistický, výtvarný, sportovní, hudební). Žákyně druhých ročníku 

absolvovaly taneční kurz. Ve svém volném čase děvčata navštěvovala tělocvičnu pod dohledem 

vychovatelů, dále pak městskou knihovnu, lázně, kino i mše v kostele v Boskovicích. 

K 11. 3. 2020 došlo nařízením vlády, z důvodu koronavirové epidemie, k uzavření škol 

a činnost DM byla k tomuto datu přerušena.  

Za DM byly během školního roku 4 dívky navrženy na pochvalu třídního učitele. Na pochvalu 

ředitelky školy byly navrženy dívky dvě. 

 

A. AKTIVITY VEDENÉ JEDNOTLIVÝMI VYCHOVATELI 

Název akce Termín 

Poznávací vycházka po Boskovicích září 2019 

Schůzka k další spolupráci s MC  říjen 2019 

Podzimní kavárnička v MC listopad 2019 

Zimní kavárnička v MC prosinec 2019 
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B. SPOLEČNÉ ČINNOSTI  

 skupinová shromáždění 

 pomoc děvčatům při přípravách k práci a výrobě pomůcek v MC a Speciální škole 

 návštěva plaveckého bazénu 

 soutěž o nejhezčí vánoční přáníčko 

 pečení a zdobení vánočních perníčků 

 výroba a zdobení adventních věnců 

 předvánoční posezení u vánočního stromku, ochutnávka vánočního cukroví 

 výroba rekvizit na karneval do MC 

 

 

  

Vánoční vystoupení v MSSS 

Vánoční vystoupení v Nemocnici Boskovice 

Česko zpívá koledy 

 

Schůzka k další spolupráci s MŠ, ZŠ a PrŠ Boskovice leden 2020 

Účast na karnevalu MC „Disney rej“ únor 2020 

Sebeobrana a box  
průběžně 

 leden - březen 2020 

Návštěvy tělocvičny TV1 a TV3 
dle zájmu v průběhu 

školního roku 
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10. Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI 

 Dne 29. května 2020 proběhl formou telefonického pohovoru s ředitelkou hospitační 

průzkum a prověření způsobu i průběhu distančního vzdělávání žáků školy zástupcem 

ČŠI. 

 

 Ve dnech 1. a 2. června 2020 byla ve škole uskutečněna hospitace skupiny inspektorů 

ČŠI, zaměřená na přípravu a průběh konání didaktických testů MZ. Výsledkem bylo 

velmi kladné závěrečné hodnocení školy inspektory. 
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11. Základní údaje o hospodaření příspěvkové organizace 

A. Plnění úkolů v oblasti hlavní činnosti organizace 

Střední pedagogická škola Boskovice přešla pod Krajský úřad Jihomoravského kraje ke dni 30. 

6. 2001. 

 

Škola hospodaří s finančními prostředky získanými z vlastní činnosti, rozpočtu JMK, ze 

státního rozpočtu, z vlastních fondů organizace a ze zisku vytvořeného v doplňkové činnosti. 

V roce 2019 dosáhla v hlavní činnosti hospodářského výsledku    -150 705,15 Kč     

a v doplňkové činnosti zlepšeného hospodářského výsledku     150 705,15 Kč 

celkový výsledek hospodaření         0,00 Kč. 

 

B. Plnění úkolů v oblasti hospodaření 

Finanční majetek 

Stav na bankovních účtech k 31. 12. 2019 souhlasí se stavem účetním: 

konečný stav na výpisu BÚ…………. 3 582 568,85 Kč        241…………. 3 582 568,85 Kč                   

konečný stav na výpisu FKSP……........ 222 389,43 Kč        243……….…... 222 389,43 Kč 

 

Dotace a příspěvky 

Příjem dotací činil                                                                                          26 412 550 Kč 

z toho: provozní dotace od zřizovatele                                                             2 941 060 Kč 

z toho: posuzování zdravotní způsobilosti žáků a studentů) 

účelová dotace „posuzování zdravotní způsobilosti žáků a studentů“           19 060 Kč 

dotace ze SR na přímé náklady na vzdělání                                                   23 384 977 Kč 

ostatní účelové dotace  (UZ 33076)                                                                       86 513 Kč. 

 

Investice a rozsáhlé opravy majetku 

V naší PO proběhl nákup DHM ve výši 107 600 Kč – docházkový systém. 

 

C. Peněžní fondy 

FKSP 412 ……………………272 135,92 Kč              243 0010………….….... 222 389,43 Kč 

                                                                               261 0630…………………. 7 719,00 Kč 

FRIM 416………...................... 171 640,52 Kč             241 0416…………..…... 171 640,52 Kč 

Fond rezervní 413……….…… 328 033,99 Kč             241 0413………………. 328 033,99 Kč 

Fond rezervní 414………….……...… 0,00 Kč            241 0414…………… ……....... 0,00 Kč 

Fond odměn 411 …………..… 105 340,99 Kč               241 0411………………. 105 340,99 Kč 

 

D. Doplňková činnost 

Zisk z doplňkové činnosti ve výši 150 705,15 Kč je z lektorské činnosti – Jednotlivá maturitní 

zkouška (pedagogika), z ubytování, z pronájmu (nápojový automat, pronájem TV). 
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Celková zpráva o činnosti příspěvkové organizace k 31. 12. 2019 byla, podle Zásad vztahů 

orgánů Jihomoravského kraje k řízení příspěvkových organizací – kapitola 3.8, odeslána na 

oddělení rozpočtu a financování na počátku roku 2020.  
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12. Zapojení příspěvkové organizace do rozvojových 

     a mezinárodních programů 

 PO se zapojuje do projektů neziskových organizací v Boskovicích jako je MC, SVČ, 

Sportuj s námi, Dětská skupina apod. v oblastech podpory rozvoje dětí. 

 

 Průběžně PO také spolupracuje, a prostřednictvím žáků i učitelů se spolupodílí, na 

projektových akcích organizovaných MAP - MAS Boskovicko PLUS. 

 

 PO je účastníkem v projektu Maják, který realizuje ZŠ Boskovice. 

 

 Ve spolupráci s Vyšší odbornou a střední školou Boskovice, příspěvková organizace, je PO 

zapojena v projektu „Modernizace výuky jako reakce na potřeby trhu práce“. 

 

 V letošním školním roce PO uzavřela smlouvu s firmou GTS ALIVE, s.r.o. na účasti 

v projektu ISIC školám. 

 

 Od 1. 1. 2020 PO realizuje aktivity dvouleté výzvy Šablony pro SŠ a VOŠ II – MRR, 

v rámci získaného dotačního titulu Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

 

 Na základě dobrých vztahů PO s FF MU Brno získala škola statut “Fakultní škola 

filozofické fakulty”, díky čemuž bude na základě Rámcové smlouvy o spolupráci 

docházet k aktivní realizaci praxí studujících budoucích učitelů, ale i k řadě projektových 

aktivit pro žáky naší školy. 

 

 PO přijala nabídku MU Brno k účasti v projektu ZIP MUNI, jehož cílem je zvyšování 

kvality přípravy budoucích učitelů, prohlubování kvalifikace stávajících učitelů, inovace 

pedagogických procesů a řada doprovodných aktivit pro naše žáky. 

 

 Od roku 2014 dosud má škola, prostřednictvím projektu „Adopce afrických dětí“, v adopci 

na dálku dívku jménem Sarah Awuor Odhiambo, přičemž celková finanční částka, která je 

každoročně vybraná od žáků a zaměstnanců školy, pokryje dívce náklady na studium, 

ubytování a jídlo, a v posledních letech vystačí peníze i na zdravotní pojištění. 

 

 S Městem Boskovice PO spolupracuje i formou aktivní účasti v projektu „Partnerská 

města“, například v dlouhodobém projektu s městem Rawa Mazowiecka v Polsku. 

 

 Naší zahraniční projektovou partnerskou školou je Stredná odborná škola pedagogická, 

Levice na Slovensku.  
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 Jsme také partnerskou školou pro Cambridge P.A.R.K. Jde o vzájemnou spolupráci 

v oblasti jazykového vzdělávání, která si klade za cíl zejména umožnit žákům a učitelům 

složení zkoušek Cambridge English a zároveň podpořit pedagogickou činnost a vzdělávání 

učitelů angličtiny. 

 

 PO se spolupodílí na řadě charitativních projektů a akcí, kde žáci vykonávají 

dobrovolnickou činnost. Od září se zapojili např. do sbírek Srdíčkové dny a Bílá pastelka. 

 

 Konkrétní přehled účasti a úspěchy žáků v soutěžích a na přehlídkách okresního 

i mezinárodního charakteru jsou uvedeny dle jednotlivých předmětových komisí 

v kapitole 8. díl A. 
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13. Spolupráce s odborovou organizací, s organizacemi 

     zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve 

     vzdělávání 

Ve škole působí základní organizace ČMOS PŠ Střední pedagogická škola Boskovice. 

Spolupráce je vedena dle zákona, s odborovou organizací byly projednány všechny dokumenty, 

které zákon ukládá k projednání. 

 

Příspěvková organizace spolupracuje s MŠ a ZŠ Boskovice, s MŠ, ZŠ a PrŠ Boskovice, 

s MSSS Boskovice, s místními organizacemi Oblastní charity Blansko v Boskovicích (DLPP, 

Betany, Emanuel). V těchto zařízeních je realizována praktická výuka žáků. Před zahájením 

školního roku 2019/20 proběhlo každoroční setkání zástupců všech zařízení se statutárním 

zástupcem ředitelky, na němž došlo k projednání organizace a metodických pravidel praxe. 

 

Aktivně příspěvková organizace kooperuje s jinými středními školami, jako jsou Gymnázium 

Boskovice, Vyšší odborná škola a střední škola Boskovice, Střední škola André Citroëna 

Boskovice, SPgŠ Kroměříž a další. 

 

Mezi ostatní spolupracující zařízení patří i Muzeum Boskovicka, Mateřské centrum 

Boskovice, Středisko volného času Boskovice, a také základní školy z blízkého okolí Boskovic. 

Významným partnerem školy je i město Boskovice a jeho příspěvkové organizace (Kulturní 

zařízení města Boskovice atd.). 
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14. Seznam zkratek 

BOZP – bezpečnost, ochrana zdraví při práci 

ČMOS PŠ – českomoravský odborový svaz pracovníků školství 

ČŠI – Česká školní inspekce 

DLPP – Dětská léčebna pohybových poruch 

DM – Domov mládeže 

DVPP – další vzdělávání pedagogických pracovníků 

EVVO – environmentální vzdělávání, výchova a osvěta 

FF – filozofická fakulta 

IVP – individuální vzdělávací plán 

JMK – jihomoravský kraj 

MAP – místní akční plán 

MAS – místní akční skupina 

MB – Muzeum Boskovicka 

MC – mateřské centrum 

MPP – minimální preventivní program 

MSSS – městská zpráva sociálních služeb 

MŠ – mateřská škola 

MU (MUNI) – Masarykova univerzita Brno 

MZ – maturitní zkouška/y 

MZM – Moravské zemské muzeum 

OPŽP – Operační program Životního prostředí 

OŠ – Odbor školství JMK 

PL – pedagogické lyceum 

PMP – předškolní a mimoškolní pedagogika 

PO – příspěvková organizace 

PrŠ – praktická škola 

PUP – přiznané uzpůsobení podmínek 

RVP – rámcový vzdělávací program 

SČ – sociální činnost 

SONS – sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých 

SPgŠ – střední pedagogická škola 

SR – sdružení rodičů 

SŠ – střední škola 

SVČ – středisko volného času 

ŠD – školní družina 

ŠPP – Školní poradenské pracoviště 

ŠVP – Školní vzdělávací program 

TU – třídní učitel/ka 

ZŠ – základní škola  
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Přílohy 

 
Příloha č. 1: Tabulky 
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Výroční zpráva byla projednána a schválena školskou radou dne 29. října 2020. 

 

 

 

 

                                                                                 …………………………………… 

                                                                                      Mgr. Pavla Andrlíková 

                                                                                předsedkyně Školské rady                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           …………………………………… 

           Mgr. Leona Valterová 

                                                                                                          ředitelka 


